

# FBI警告:美国面临“武装叛乱”威胁

## 特朗普喊话联邦调查局,要求其归还没收的文件

### 有人威胁放“脏弹”

据路透社报道,美国国土安全部证实12日发布一份关于这类威胁的通报,但拒绝披露内容。联邦调查局14日拒绝证实通报存在,但表示一直关切“对执法部门的暴力威胁”。

美国哥伦比亚广播公司援引通报内容报道,令执法部门担忧的事例之一是,有人威胁在联邦调查局总部前放置可能造成放射性污染的“脏弹”,并号召发起“内战”和“武装反抗”。

根据这份通报,联邦执法机构确认多起针对关联海湖庄园搜查的司法、执法和政府官员的“明确威胁”和“定点清除”号召,对象包括批准搜查的联邦法官。通报说,某些执法人员的个人信息,如地址和家庭成员的身份信息已在网上被分享。通报还表示,美国国内极端分子可能将11月的中期选举视为升级威胁的时机。

本月8日,联邦调查局人员突击搜查海湖庄园。按照路透社的说法,前总统住所遭执法部门搜查,在美国是头一回。白宫反复强调事先并不知情,也不了解司法部正在进行的调查情况。

### 文件受特权保护?

特朗普14日在社交媒体上发文,呼吁联邦调查局归还其在海湖庄园没收的文件,称这些文件受到“律师-客户特权”和“行政特权”的保护。

据美媒报道,特朗普说“联邦调查局在对海湖庄园的突袭行动中,拿走了数箱受律师-客户特权和行政特权保护的材料,他们明知不应

美国联邦调查局(FBI)和国土安全部当地时间14日警告,前总统特朗普位于佛罗里达州的海湖庄园上周突遭搜查后,联邦执法部门面临的威胁增加,美国国内极端分子可能将11月的中期选举视为升级威胁的时机。



10日,许多新闻记者聚集在美国纽约特朗普大厦外。

该拿走这些”,并要求“立即将这些文件送回它们被带走的地方”。

“律师-客户特权”使律师和他们的客户之间的通信在调查期间保持隐私,而“行政特权”允许总统对国会和最高法院保持一些通信的隐私。

但“行政特权”并非绝对的。“水门事件”期间,最高法院在尼克

松案中裁定,“行政特权”不能被用来扣留“与刑事审判明显相关”的证据。

经美国一家联邦地区法院法官批准,联邦调查人员突击搜查前总统特朗普住所海湖庄园时所执行的搜查令12日公开,其中列举了特朗普可能存在的3项刑事犯罪行为,包括处理联邦政府文件不当、妨

碍司法和传输国防情报。相关罪名如果成立可导致罚款或监禁。

根据12日公开的搜查令,警方在海湖庄园找到11套机密文件,其中一部分被标记为“绝密”或“敏感隔离信息”。

特朗普在一份声明中称,那些文件已经解密,并辩称如果司法部此前要求其交出这些文件,他会照

做。这名共和党籍前总统先前指责民主党人把美国司法体制“武器化”,继续对他“政治攻击”,目的是阻拦他2024年再次竞选总统。

### 传递“含蓄的威胁”

据《纽约时报》14日报道,海湖庄园遭到联邦调查局突袭搜查后,特朗普试图向司法部部长加兰传递含义隐晦的信息。

报道称,特朗普希望让加兰知道,他一直在与全美各地的人交谈,这些人对联邦调查局的突袭搜查“感到愤怒”。一名知情人士透露,特朗普希望传达的信息是,“这个国家‘着火了’。我要怎么做才能(给局势)降温?”一名与特朗普关系密切的人联系了司法部一名官员,并试图把这条消息告诉加兰,但尚不清楚加兰是否收到了上述消息。

报道称,有解读认为,特朗普传达给加兰的消息被认为是“一种含蓄的威胁”。无党派组织“华盛顿公民道德责任组织”的研究主管马奎尔认为,该消息表明,特朗普“能够煽动暴力的火焰”。

11日上午,一名持枪男子试图闯入联邦调查局辛辛那提市分局访客安检区,随后在逃离中与执法人员对峙交火,最终被击毙。

据美国媒体报道,该男子或曾于2021年1月6日出现在国会山骚乱现场。报道称,该男子关联极右翼团体,在海湖庄园遭搜查后在特朗普创建的社交媒体平台上煽动他人袭击联邦调查局。

联邦调查局局长克里斯托弗·雷当天发表声明说,针对联邦调查局等执法部门的暴力和威胁是危险的,应引起所有美国人关注。

## 第一夫人吉尔确诊新冠

### 症状轻微将在南卡隔离治疗

白宫周二宣布,正在南卡罗莱纳州同拜登总统及家人度假的第一夫人吉尔(Jill Biden)确诊感染了新冠病毒。她将根据疾控中心(CDC)的指导在当地的一所私人住宅内进行隔离治疗。

第一夫人的通讯总监亚历山大(Elizabeth Alexander)在当天发布的声明中说,吉尔在周一的新冠常规检测结果为阴性,但在周一深夜开始出现“类似感冒的症状”。她在随后进行的快速抗原检测结果依然为阴性,但PCR检测结果为阳性。

现年71岁的吉尔与拜登一样,此前已完全接种两剂辉瑞疫苗和

两剂加强针。根据白宫的说法,吉尔目前只出现了轻微的症状,她已经接受了抗病毒药物Paxlovid的治疗。她将遵照CDC的指导在南卡罗州的一个私人住宅内至少隔离5天,并在连续两次检测为阴性后返回家中。与此同时,白宫已经通知了第一夫人的密切接触者。

拜登总统一家自8月10日以来一直在南卡罗州基亚瓦岛(Kiawah Island)度假。根据原定计划,她将会在本周四前往佛罗里达州奥兰多参加在迪士尼公园内举办的军人家庭倡议活动,但目前该行程已被取消。

拜登总统本人在上个月感染

新冠病毒,并在接受Paxlovid药物治疗后出现少见的“复阳”状况。在经过两轮的隔离治疗后,他于8月7日康复。

白宫周二还表示,拜登总统在周二上午的病毒检测为阴性。由于他是第一夫人的密切接触者,因此将根据CDC的指导“于未来10天在室内与他人近距离接触时佩戴口罩并增加检测的频率”。

根据计划,拜登总统将在周二下午从南卡罗州返回白宫,签署民主党具有里程碑意义的气候变化和医疗保健法案,并在随后返回特拉华州威尔明顿的家中。

## 教育部免除ITT技术学院20万学生39亿美元贷款

拜登政府周二(16日)宣布,将免除ITT技术学院(ITT Technical Institute)学生剩余的联邦学生贷款债务。

NBC报道,教育部在一份声明中说,此举将自动取消2005年以来为20.8万名ITT技术学院学生提供的39亿美元贷款。

教育部长米格尔·卡多纳(Miguel Cardon)说:“是时候停止学生贷款人因为ITT的谎言和虚假承诺而背上的负担了。有证据显示,多年来,ITT的领导层为了从联邦学生贷款项目中获利,故意在项目质量上误导学生。”

教育部还表示,拜登政府迄今已经为“被利用的”学生、公共服务工作者和残疾学生免除了总计320亿美元的贷款。

ITT技术学院曾是美国最大的盈利性教育机构,在教育部禁止其招收使用联邦财政补助的新生后,该机构于2016年关闭。

曾就读该教育机构旗下学校学生的剩余债务将通过一个名为“借款人防御”(borrower defense)的项目被取消,通过该项目,如果学校在教育质量上出现造假或者误导,学生贷款就可以被免除。

经过调查后,教育部表示,ITT

技术学院在就业和转移学分等问题上误导了学生,并且在护理课程的认证问题上撒谎。

在保护被盈利性大学欺骗的学生上,拜登政府已经加强了行政行动。今年6月,拜登政府就免除了就读于柯林斯学院(Corinthian Colleges)附属学校56万学生贷款人58亿美元的贷款。

教育部周二还称,已经通知了同样以盈利为目的的德瑞大学(DeVry University),表示该校欠联邦政府2400万美元,以弥补免除该校学生贷款带来的成本。

白宫经济顾问:

### 美经济未来一年面临不确定性

白宫经济顾问迪斯(Brian Deese)周二表示,美国经济在未来一年面临来自全球威胁的“许多不确定性”,但应会受到强劲的劳动力市场和新立法的提振。

迪斯说,总统拜登将于周二签署的《降低通胀法案》将有助于稳定美国经济,其中为购买绿色能源商品和医疗保健提供税收补贴。

迪斯告诉彭博社:“显然,未来6至12个月有很多不确定性。我们仍然非常关注我们面临的一些全球威胁——包括能源市场,以及乌克兰战争的二级影响。”

尽管如此,迪斯认为,乐观的

经济数据将抵消人们对美国经济陷入衰退的担忧,这些数据包括3.5%的失业率,以及7月工业产值超过普遍预期。

他表示:“毫无疑问,我们正处于一个过渡时期。我们的经济需要经历过渡阶段,才能实现更稳定的增长。”

迪斯还称,数据显示楼市降温,是“联储会收紧政策的预期结果”,目的是抑制通胀。他说:“你可能会在该领域看到紧缩以最直接的方式发生,由于(加息)对抵押贷款利率和经济活动的影响。”

### 多个非法地下赌场被捣毁 9名犯罪家族成员被指控

长岛纳苏郡,萨尔修鞋店,所做的不仅仅是修高跟鞋和磨损的鞋底。

据abc7NY报道,纽约市布碌仑联邦检察官表示,吉诺维斯犯罪家族经营非法赌场,获得“大量收入”,然后通过现金转账进行洗钱。

周二(8月16日),吉诺维斯犯罪家族和纳诺诺犯罪家族的9名成员,因在皇后区和长岛经营非法地下赌场,包括一家咖啡馆和一家足球俱乐部,而被指控敲诈勒索和非法赌博。

纳苏郡警探赫克托·罗萨里奥也是被告之一。起诉书称,罗萨里奥接受了纳诺诺犯罪家族的贿赂,以换取警方对竞争赌场的突击搜查。

据悉,2012年5月开始,吉诺维斯犯罪家族和纳诺诺犯罪家族,在纽约市布碌仑联合经营一家利润丰厚的非法地下赌场,赌场表面上是一家咖啡馆,名叫格兰咖啡馆。

吉诺维斯犯罪家族和纳诺诺犯罪家族从多个赌场中获得大量收入,然后通过现金转账来洗钱。

联邦检察官布雷昂·皮斯说道:“今天逮捕了两名La Cosa Nostra犯罪家族成员,这表明黑手党仍然在通过非法赌博、勒索和暴力污染我们的社区,同时利用我们的金融系统为他们的犯罪服务。被告试图利用咖啡馆、足球俱乐部和修鞋店做掩护来从事犯罪活动,但我们的办公室和我们的执法伙伴却暴露了他们的非法活动。令人不安的是,一名可耻的警探背叛了他的就职誓言和他的同事,与犯罪份子结盟。”

被告包括纳诺诺犯罪家族的队长兼士兵安东尼·皮托托内和吉诺维斯犯罪家族代理队长卡梅罗·波利托。周二(8月16日)上午,执法人员逮捕了八人,还有一人尚未逮捕归案。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民